
   ΑΝΤΙΚΥΡΑ         3 ημέρες 
 

 
1ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ – ΔΙΣΤΟΜΟ - ΑΝΤΙΚΥΡΑ 
Αναχώρηση  από το γραφείο μας νωρίς το πρωί. Μέσω Λεπτοκαρυάς, 
Αλαμάνας, Μπράλλου κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για καφέ  και 
ξεκούραση φθάνουμε   στην κωμόπολη της Αμφίκλειας  που θεωρείται 
διατηρητέος οικισμός με τα πανέμορφα παραδοσιακά  καλντερίμια τις 
μεγαλοπρεπέστατες εκκλησίες, απείρου κάλλους βρύσες και τις υπέροχες 
πλατείες. Μια εικόνα μοναδική αν προσθέσουμε τη φυσική ομορφιά της 
περιοχής. Στάση για γεύμα εξ ιδίων. Επόμενος σταθμός μας η μαρτυρική 
πόλη του Διστόμου όπου στην περιοχή Καρακόλιθο θα δούμε το επιβλητικό  
μνημείο που θυμίζει στο πέρασμα των χρόνων τη σφαγή του άμαχου 
πληθυσμού του Διστόμου από τους Γερμανούς. Νωρίς το απόγευμα 
αναχωρούμε για την παραλιακή πόλη  της αρχαίας Φωκίδας η οποία 
αποτελεί ένα ασφαλές λιμάνι στις βόρειες ακτές του Κορινθιακού κόλπου 
την Αντίκυρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΑΝΤΙΚΥΡΑ – ΑΡΑΧΩΒΑ – ΔΕΛΦΟΙ - ΙΤΕΑ - ΚΙΡΡΑ - 
ΑΝΤΙΚΥΡΑ 
Πρωινό. Αναχώρηση  για να επισκεφθούμε το γραφικό  ορεινό χωριό της 
Αράχωβας χτισμένο στους πρόποδες του Παρνασσού σε υψόμετρο 950 μ. 
Όμορφα πέτρινα σπίτια, στενοί δρόμοι και πηγές ολόγυρα είναι η πρώτη 
εικόνα που βλέπει ο επισκέπτης. Στο κέντρο της πόλης ο βράχος της Ώρας 
τυλιγμένος στον κισσό και το νεοκλασικό κτίριο του Δημοτικού Σχολείου, 
είναι αληθινά στολίδια της Αράχωβας. Στάση για καφέ στην περιοχή. 
Επόμενος σταθμός μας οι Δελφοί το σημείο που οι αρχαίοι αποκαλούσαν 
«Ομφαλό της Γης» και δεν είχαν άδικο. Θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό  
χώρο, το μουσείο, την Κασταλία πηγή, το ναό του Απόλλωνα, την αρχαία 
αγορά, το Μαντείο, και το Θέατρο. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Ιτέα, 
παραλιακή κωμόπολη του νομού Φωκίδας και κεντρικό λιμάνι του. Από την 
παραλία της κοιτώντας προς τη θάλασσα μπορεί κανείς να διακρίνει το 
Γαλαξίδι, ακόμα και την Πελοπόννησο. Γεύμα εξ ιδίων στην περιοχή. 
Περνώντας από το παραθαλάσσιο χωριό Κίρρα, η οποία υπήρξε επίνειο 
των Δελφών, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στην Αντίκυρα. 
Διανυκτέρευση. 
 
3ημέρα: ΑΝΤΙΚΥΡΑ- ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΛΟΥΚΑ – ΛΕΙΒΑΔΙΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρωινό. Πρώτος μας σταθμός η Μονή Οσίου Λουκά, η οποία αποτελεί ένα 
από τα σημαντικότερα μνημεία της μεσοβυζαντινής τέχνης και 
αρχιτεκτονικής και περιλαμβάνεται στην κατάλογο μνημείων παγκόσμιας 
πολιτιστικής κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ. Προσκύνημα. Συνεχίζουμε για  
την πρωτεύουσα του νομού Βοιωτίας την πόλη της Λειβαδιάς χτισμένη  
στους πρόποδες του Ελικώνα, σημαντικό οικονομικό και εμπορικό κέντρο. 
Θα μεταβούμε στην τοποθεσία Κρύα με δέντρα και νερά, την οποία 
διέρχεται το ποτάμι της Έρκυνας. Η Κρύα βρίθει μικρών πολυάριθμων 
καταρρακτών, πυκνής βλάστησης, πέτρινων γεφυριών και γενικά υπέροχης 
φυσικής ομορφιάς. Γεύμα εξ ιδίων. Νωρίς το απόγευμα παίρνοντας το 
δρόμο της επιστροφής και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις  για  καφέ 
καθοδόν φθάνουμε το βράδυ στην πόλη μας. 
 
 

Αναχώρηση στις 

19/6, 26/6 
 

 

Hotel 

ANTIKΥRA 
BEACH 2* 

Αντίκυρα 
 

169€ 
με πρωινό 

 

• Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε    
τρίκλινο 119€ 

• Επιβάρυνση μονόκλινου + 60€  
 
 

 

Περιλαμβάνει: 
Τις μεταφορές µε πούλμαν του 
γραφείου µας.Περιηγήσεις που 
αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
Συνοδό του γραφείου µας. 
Διανυκτερεύσεις στο 
ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια 
αστικής επαγγελµατικής 
ευθύνης.  Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνει: 
Εισόδους µουσείων, 
αρχαιολογικών χώρων και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 
προαιρετικό. Φόρο διαμονής,  
τέλος ανθεκτικότητας στην 
κλιματική κρίση. 
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